
Majhmatikìc Logismìc II
Full�dio ask sewn 4

DianÔsmata ston q¸ro, polikèc suntetagmènec

26 MartÐou 2017

1. Na brejeÐ h orjog¸nia probol  tou dianÔsmatoc −→a = (3, 5) sto di�nusma −→b = (1, 6)

2. Ean |−→a | = √
3, |−→b | = 1, (−̂→a ,

−→
b ) = π

6 , na brejeÐ h gwnÐa metaxu twn −→u = −→a +−→
b , −→v = −→a −−→b

3. Na brejeÐ to embadon pou perikleÐetai apo thn kardioeid  kampÔlh r = 2 + 2cos(θ)

4. Na sqediasteÐ h kampÔlh r = 1− cosθ qwrÐc thn qr sh upologist .

5. Na brejeÐ h klÐsh thc kampÔlhc rθ = 1 sto shmeÐo me θ = π
3

6. Na brejeÐ to m koc tìxou thc kardioeidoÔc kampÔlhc r = 1 + cosθ
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Sq ma 1: H kardioeid c kampÔlh r = 1− cosθ
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